

Українські вчителі здобули дві номінації «Educator Award» у Барселоні

Цього року щорічний Міжнародний форум «Microsoft в освіті», який є одним із найбільш технологічних подій у сфері освіти, проходив у Барселоні з 11 до 14 березня 2014 р. У ньому взяли участь більше 1100 лідерів освіти, педагогів, представників преси, урядовців, партнерів і спонсорів з більш ніж 80 країн світу. Від України свої проекти представляли вчителі: **Ганна Дудич** — викладач гімназії «Гармонія» м. Кіровограда; **Євген Мотурнак** — учитель інформатики ліцею №100 м. Дніпропетровська, переможець Всеукраїнського конкурсу «Учитель року 2013» у номінації «Інформатика»; **Олена Васяніна** — учитель інформатики ліцею №157 м. Києва, переможець конкурсу «Учитель-новатор» за 2012 рік та **Ярослав Киричков** — викладач Технічного ліцею НТУУ «КПІ» м. Києва, редактор науково-методичного журналу «Комп'ютер у школі та сім'ї». До складу української делегації також входили представники Заліщицької державної гімназії Тернопільської області, визнаної експертами корпорації Microsoft

однією з кращих шкіл інноваційного розвитку — **Олександра Войчишин і Наталія Грушко**.

Ярослав Киричков посів друге місце у номінації «Гендерна рівність», разом з іншими членами міжнародної команди — педагогів із Кіпру, Єгипту, США та Росії у «Навчальному марафоні».

Ганна Дудич здобула третє місце у номінації «Спільна робота» за представлений проект «Казки народів світу».

Керівник проекту «Партнерство у навчанні» компанії «Майкрософт Україна» **Роман Рудюк** відзначив: «З кожним роком усе більше українських учителів опановують сучасні технології та починають використовувати їх у навчальному процесі. Найактивніші педагоги розробляють електронні підручники, роблять презентації разом з учнями, проводять інтерактивні уроки. Навчальні проекти українських освітян уже не перший рік завойовують відзнаки міжнародної спільноти на освітніх Форумах Microsoft, основною метою яких є підтримка і розвиток саме таких ініціативних педагогів».

